

**Информация**  
**за „Напоителни системи“ ЕАД, гр. София**

„Напоителни системи“ ЕАД, гр. София е търговско дружество със сто процента държавно участие в капитала, в което правата на едноличния собственик на капитала се упражняват от министъра на земеделието и храните.

Органи на управление са едноличният собственик на капитала и съветът на директорите.

В предмета на дейност на „Напоителни системи“ ЕАД, гр. София се включват стопанисване, експлоатация, ремонт, поддържане, разширение, инвестиране, проучване, проектиране, инженерингова дейност за комплексно използване на хидромелиоративния фонд, доставка и продажба на вода за напояване и промишлено водоснабдяване, мелиоративно строителство; производство и търговия със селскостопанска продукция, дървен материал, електроенергия, риба и рибни продукти, отдаване под наем на хидротехнически съоръжения и сгради, ресторантьорство и хотелиерство, както и всички дейности, незабранени със закон.

Стратегическите цели на дружеството са подпомагане на развитието на поливното земеделие и поддържане на обектите за защита от вредното въздействие на водите.

В тази връзка „Напоителни системи“ ЕАД, гр. София осъществява дейности с обществена значимост, както следва:

- поддържане и експлоатация на държавния хидромелиоративен фонд за улавяне, съхранение, покачване, разпределение и реализация на вода за напояване на земеделските култури;

- стопанисване и експлоатация на обекти и съоръжения, чието основно предназначение е предпазване от вредното въздействие на водите;

- стопанисване, поддръжка, експлоатация, опазване и мониторинг на 19 броя комплексни и значими язовири, които съгласно чл. 13 от Закона за водите са публична държавна собственост.

Предизвикателствата към „Напоителни системи“ ЕАД, гр. София са свързани основно с:

- техническото състояние на съоръженията, които са изградени преди десетилетия и имат нужда от подмяна и рехабилитация;

- аварията, които съпътстват работата на дружеството – скъсвания на предпазни диги, изровени прагове, увредени брегозащитни и укрепващи съоръжения.

„Напоителни системи“ ЕАД, гр. София е структурирано в Централно управление, находящо се в град София, бул. „Цар Борис III“ № 136, и 14 регионални представителства в страната със статут на клонове, чрез които дружеството извършва предмета си на дейност.

Средната численост на персонала на „Напоителни системи“ ЕАД е 1 453 за 2022 г.

Капиталът на дружеството е в размер на 25 497 281 лева, разпределен в 25 497 281 броя поименни акции с номинална стойност по 1 /един/ лев всяка една.

За 2020 г., 2021 г., 2022 г. и за шестмесечието на 2023 г. „Напоителни системи“ ЕАД, гр. София реализира положителен финансов резултат. Към 30.06.2023 г. дружеството отчита увеличение на приходите и на разходите, както и значителни вземания и задължения. Очаква се дружеството да приключи 2023 г. с положителен финансов резултат.